
Prof. Mgr. Radko Tichavský, Ph.D. 
Akademický ředitel, výzkumný pracovník a profesor 
holohomeopatie v organizaci Ecomenius

Narodil se v České republice, později získal mexické státní 
občanství a již více než 30 let se věnuje aplikaci homeopatie  
v zemědělství a péči o rostliny. 

Společně se svou manželkou založil Institut Comenius, vzdělávací instituci zaměřenou na udržitelné obory  
s holistickým přístupem, a Ecomenius, kde v současnosti působí jako akademický ředitel, výzkumný pracovník a profesor 
holohomeopatie. 

Je autorem řady odborných publikací, mezi které patří:
• Manuál agrohomeopatie (2007) 
• Homeopatie pro rostliny (2009) 
• Organon holohomeopatie (2018) 
• Základy agrohomeopatie (2018) 
• Manuál holohomeopatie pro drůbež (2018) 
• Pokročilá agrohomeopatie (2021) 

Je tvůrcem holohomeopatické metody, což je systémový přístup aplikující homeopatické principy v zemědělství.  
O této metodě publikoval knihy ve španělštině, italštině a portugalštině. 
Pravidelně přispívá odbornými články jako sloupkař pro Doctor of Plants na americkém webovém portálu 
www.hpathy.com. 
Působil jako hostující přednášející na univerzitách v Mexiku, Brazílii a Kolumbii, Italii, pravidelně vystupuje na mezinárodních 
konferencích a poskytuje odborné poradenství zemědělským projektům využívajícím holohomeopatickou metodu v mnoha 
zemích světa včetně Mexika, Číny, Brazílie, Paraguaye, Kolumbie, Itálie, Francie, Španělska, Portugalska, České republiky, 
Řecka, a Indie. Je uznávanou mezinárodní kapacitou v oboru zemědělské holohomeopatie. 

Klíčové projekty: 
-100 hektarů produkce vína v Cognac, Francia a rozřešení  holohomeopatické intervence, vyřešení invaze Lolium perenne 
bez herbicidů, úspěšná kontrola patogenů bez jakéhokoliv chemického přípravku (intervence po 3 roky).

-100 Ha produkce pšenice a Triticale a slunečnice v  regionu Dijon, Francie, bez herbicidů a jakéhokoliv chemického 
přípravku. (intervence po 2 roky)

-1000 hektarů produkce soji v Paraguaji bez chemických hnojiv, bez herbicidů a bez jakéhokoliv chemického přípravku 
(intervence po 5 roků) 

-30 Hektarů holohomeopatické produkce vína Celanese v Italii (po 8 let)

-3 hektary skleníkových paprik ve Španělsku, kontrol patogenů a výnos  srovnatelný s konvencionálním zemědělstvím bez 
chemických hnojiv a jakéhokoliv chemického přípravku. (intervence 1 sezóna)

-Produkce 100 hektarů rýže pro německý trh pro dětské jídlo, Mexiko. Kontrol kadmia a produkce bez jakéhokoliv 
chemického přípravku. (Intervence po 2 roky). 

-Produkce tomelu (čurma), Španělsko, bez jakéhokoliv chemického přípravku nebo hnojiva. (Intervence po 3 roky). 

Spolupráce: 
Embrapa, Brazilie (produkce kuřat) 1 rok; Čínské ministerstvo zemědělství (rýže a brambory), 1 rok; Region Emilia 
Romagna, Itálie, polyploidní obiloviny, olivy a víno, 5 let; Francouzské ministerstvo zemědělství, 5 roků kapacitace zemědělců 
produkce obilí, espárraga, luštěnin, cognaku a vína (dlouhodobá spolupráce); Španělské ministerstvo zemědělství, produkce 
korku, produkce trufas, zalesňování spálených porostů, 1 rok (dlouhodobá spolupráce)


